

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

● 传统足彩晒单

4096 元复式擒奖 454 万

8月2日,传统足彩14场胜负第18090期开奖:一等奖中出3注,单注奖金413万元;二等奖中出67注,单注奖金36765元。一位彩友以4096元复式命中当期1注一等奖和11注二等奖,奖金总计454万元。

当期竞猜的是国际冠军杯、英冠、德乙、荷超杯,由于英冠和德乙都是正值新赛季首

轮,且对阵双方实力相当的场次较多,因此极大提升了竞猜难度。当期虽然没有出现太大的冷门,但5个“1”的结果却令人防不胜防。

如图1所示,这位中奖彩友单选布伦特“3”、伊普斯“1”、维冈“3”,其余11场比赛则是作双选投注,最终命中全部结果,以4096元投入收

获奖金454万元,回报达1108倍。

据了解,这位彩友以前中的大多是小奖,后来随着购彩经验慢慢积累,奖金也越来越丰厚。他自称,“一开始很多冷门防不住,中的都是一些‘火锅奖’。这不是我第一次中一等奖了,就在前段时间我也中过,只不过奖金没这么多。”

憾失头奖 命中二等奖

8月6日,14场胜负第18091期开奖:一等奖无人中;二等奖中出4注,单注奖金57.84万元。一位彩友以2048元复式命中当期1注二等奖,收获奖金57.84万元,回报为282倍。

当期竞猜的是德乙、挪超、巴甲,据开奖结果显示,主胜结果4场,客胜结果3场,平局结果则高达7场,平局结果比例达到5成,在极大程度上导致了头奖无人中。如图2所

示,这位中奖彩友单选柏林联“3”、斯特罗“3”、利勒斯“0”,其余11场比赛则作双选投注,最终命中除了利勒斯以外的全部结果,从而以2048元投入收获奖金57.84万元。

信赖主队 收获 17.50 万

7月23日,14场胜负第18085期开奖:一等奖中出54注,单注奖金15.16万元;二等奖中出1352注,单注奖金2596元。一位彩友以432元复式命中当期1注一等奖和9注二等奖,奖金总计17.50万元。

当期竞猜的是国际冠军杯、瑞典超和巴甲,14场比赛全部分出胜负,而“第一赔率”对应的结果多达9场,导致一等奖成色不足,但这位中奖彩友以432元投入收获17.50万元,405倍的回报已是非常丰厚。

如图3所示,这位彩友单选拜仁“3”、厄斯松“3”、索尔纳“3”、佐加顿“3”、弗拉门“3”、帕尔梅“3”、巴伊亚“3”,对上述7支主队给予了充分信任并投注胜选项,而其余的7场比赛或双选或全包,最终命中全部结果。

6 胆 8 双 中得“大火锅奖”

3月12日,14场胜负第18035期开奖:一等奖中出276注,单注奖金49324元;二等奖中出5735注,单注奖金1017元。一位彩友以512元复式命中当期1注一等奖和8注二等奖,奖金总计57460元。

当期竞猜的是英超、德甲、意甲、西甲、法甲,欧洲五大联赛均在竞猜之列,涉及的赛事虽广,但整体难度不高,卡利亚战平拉齐奥、斯图加战平莱比锡,是当期为准不多的小冷门。如图4所示,这位彩友以

多特、尤文等强队取胜为胆,共单选6场比赛,双选8场比赛,最终命中全部结果。当期一等奖单注奖金为57460元,并不算十分丰厚,但以512元投入中得“大火锅奖”足以令中奖者欣喜有加。

“小刀锯大树” 回报 4048 倍

2月23日,14场胜负第18024期开奖:一等奖中出3注,单注奖金296万元;二等奖中出94注,单注奖金40489元。一位彩友以5注10元单式票收获当期1注二等奖,奖金40489元,回报达4048倍。

当期竞猜的是欧罗巴联赛,马德里竞技、拉齐奥、AC米兰等强队纷纷取胜,而最大冷门是阿森纳不敌瑞典球队厄斯特松德。如图5所示,这位中奖彩友单选6场比赛,其余8场比赛的每注投注的选项则有所不同。最终,第2注未能命中阿森纳失利,其余投注选项全部

与结果相吻合,从而收获1注二等奖。这位彩友是否把大复式拆解成若干单式,我们无从得知。但就这张中奖彩票而言,以10元投入收获奖金40489元,堪称“小刀锯大树”的典范。



图 1



图 2



图 3



图 4



图 5